
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230014165
*** Ihre Belegnr.: 2830

1 42034 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 1/1 0 Stück
Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz
*** Rückstand aus Auftrag: DA230014581
*** Ihre Belegnr.: 2852

2 42034 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 5/5 0 Stück
Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz
*** Rückstand aus Auftrag: DA230015812
*** Ihre Belegnr.: 2938

3 40759 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 42/80 x 42 mm 3/3 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO 2361
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 42/80 x 42 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für AL-KO Radbremse
2361

4 40759 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 42/80 x 42 mm 20/20 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO 2361
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 42/80 x 42 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für AL-KO Radbremse
2361
*** Rückstand aus Auftrag: DA230016226
*** Ihre Belegnr.: 2967

5 30249 Felge 12", 5,5Jx12H2, 5/67/112, ET 30, 900 kg 1/1 0 Stück
Stahl-Felge 12 Zoll, 5,5Jx12H2, 5/67/112, ET 30,
900 kg
*** Rückstand aus Auftrag: DA230016544
*** Ihre Belegnr.: 3008

6 10100 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Kunststoff 10/10 0 Stück
Stecker, 7-polig, mit Schraubanschluss, Kunststoff

7 805010 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 161 R/S 6/6 0 Stück
Ø 24 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016929,  Ihre Referenznr.: PER MAIL

Kundennr.: 59368
25. Oktober 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Christian Stall
+49(0)5409 4034-140

c.stall@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 4
DI231002097Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 161 R/S, 
Ø 24 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm
__________________________________________________

8 10149 MENBERS Stecker, 13-polig, 8-polig belegt, 0/1 1 Stück
m. langer 2-fach Tülle, Schraubanschluss

9 20044 Bordwandscharnier komplett, TIR 14/14 0 Stück
m. Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben
Bordwandscharnier komplett, TIR, mit
Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben, Bohrungen 
Ø 9 mm, Lochabstand 70 mm, Stahl verzinkt

10 20234 Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar, schwarz 5/5 0 Stück
Gummi, Naturkautschuk
Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar,
schwarz, Gummi, Naturkautschuk

11 21074 BÜNTE Gasfeder 10/22, 1100 N, 130 mm, 25 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Winkelgelenk, M8, f. WESTFALIA Jupiter
BÜNTE Gasfeder 10/22, 1100 Newton, 130 mm lang,
25 mm Hub, mit 2 x Winkelgelenk M8, für WESTFALIA 
Jupiter Lüftungsklappe

12 30214 Felge 13", 5Jx13H2, 4/57/100, ET 30, 700 kg 0/1 1 Stück
13 40058 BÜNTE Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 100/100 0 Stück

rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1000 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

14 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 1/1 0 Stück
f. Klemmhalter 40106
BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

15 40150 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, m. Kunststofffelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 401000/40147
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, Nabe Ø 20 x 59 mm,
mit Kunststofffelge, für Stützrad 401000/40147

16 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 0/2 2 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138

17 40158 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 40135/40137
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40135/40137

18 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 50/50 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

19 40332 BÜNTE Achsstoßdämpfer, rot, -2000 kg, 254 mm 0/1 1 Stück
125 mm Hub, m. Gelenkaugen/Schrauben

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 4
DI231002097Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016929,  Ihre Referenznr.: PER 
MAIL



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

20 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 6/6 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 43 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

21 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 62/62 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

22 60011 Türfeststeller, komplett, m. Hakenteil, Halteteil 0/3 3 Stück
2 Schutzeinfassungen

23 63965 BÜNTE Handkurbel, 760 mm, SW 19, Kröpfung 100 mm 20/20 0 Stück
f. Stützfüße/Ausdrehstützen
BÜNTE Handkurbel, 760 mm, Schlüsselweite 19, 
Kröpfung 100 mm, für Stützfüße/Ausdrehstützen, 
Stahl verzinkt

24 800161 Faltenbalg, Ø 57/68 x 165 mm, 5 Falten, f. PEITZ 1/1 0 Stück
PAV/SR 1,3-2,7 X
Faltenbalg, Ø 57/68 x 165 mm, 5 Falten, für PEITZ
PAV/SR 1,3-2,7 X

25 80154 AL-KO Fettkappe, Ø 48,3 x 25 mm, f. RB 1625-2361 5/5 0 Stück
SB 140-236, SR 160-230, BPW S 1635-6/2003-5/2005-5
AL-KO Fettkappe, Ø 48,3 x 25 mm, für Radbremse
1625-2361, SB 140-236, SR 160-230, BPW S 1635-6/
S 2003-5/S 2005-5 RASK

26 80503 Faltenbalg, Ø 30/40 x 100 mm, 4 Falten, f. AL-KO 1/1 0 Stück
120/160/200 SR, 60/90/250 S, 1,3/2,0/101/102 VB
Faltenbalg, Ø 30/40 x 100 mm, 4 Falten, für AL-KO
120/160/200 SR, 60/90/250 S, 1,3/2,0/101/102 VB

27 80595 Faltenbalg, Ø 55/70 x 115 mm, 3 Falten, f. AL-KO 0/2 2 Stück
2,8/351/352 VB, AE 3500

28 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 0/6 6 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35

29 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR, NIEPER NA35V/HV 4/4 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35

30 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/10 10 Stück
KF27-B, Ø 14 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230014750
*** Ihre Belegnr.: 2859

31 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 30/30 0 Stück
KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, für Radbremse
200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230015017

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 4
DI231002097Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016929,  Ihre Referenznr.: PER 
MAIL



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Ihre Belegnr.: 2877
32 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 2/2 0 Stück

KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, für Radbremse
200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230015812
*** Ihre Belegnr.: 2938 / 2945

33 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 20/20 0 Stück
KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, für Radbremse
200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm
__________________________________________________

35 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 137,428

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 4
DI231002097Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016929,  Ihre Referenznr.: PER 
MAIL


